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Световна премиера: Opel Zafira Tourer Concept, луксозният салон 
на колела 
 
 Иновативната, гъвкава концепция за организиране на вътрешното пространство 
създава чувство за простор и уют 
 Скулптурираните и изпълнени с динамизъм външни форми са реминисценция на 
високоскоростен влак 
 Високотехнологични елементи подчертават стилистиката, а техническите 
решенията гарантират високо ниво на комфорт  
 
 
Рюселсхайм. Opel Zafira Tourer Concept прави своя дебют на Автомобилното 
изложение в Женева (3 – 13 март). Този автомобил е един поглед към бъдещето 
поколение на Zafira – еднообемният модел на Opel, създал нови тенденции. 
Концептуалният модел комбинира високо ниво на гъвкавост с усещане за  лукс, а 
резултатът е идеално съчетание от функционалност и приятно усещане.  Zafira 
Tourer Concept е един „луксозен салон на колела” със светъл, приветлив и 
висококачествен интериор, който предлага щедро пространство за пътниците отзад. 
Той пренася ценностите въплътени в Insignia – като стилна визия, високо качество и 
иновативни технологии – в сегмента на еднообемните автомобили и същевременно 
с това е още една изява на стилистичната философия на Opel, в която скултурната 
артистичност среща германската прецизност.  
 
“Ние пренесохме идеята за луксозния салон за отмора в превозните средства и 
създадохме автомобилен оазис, място за почивка и релаксация. Пътниците могат да 
се оттеглят в тази обител – това е комфортно, просторно място, в което наистина 
бихте искали да пребивавате, независимо дали става дума за бизнес пътуване или 
почивка за дълго пътешествие.”, отбелязва Марк Адамс, вицепрезидент, отговорен 
за дизайна в Opel. “Opel Zafira Tourer Concept изразява своите амбиции с гладките си 
обтекаеми спортни форми и усещане за високо качество.” 
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Гъвкавата Zafira е не само създател на нови тенденции, но и луксозен оазис на 
колела 
 
Усещането за луксозен салон на колела, което създава Zafira Tourer Concept, се 
засилва от окъпания в светлина интериор с панорамно предно стъкло. То от своя 
страна се трансформира хармонично в голям панорамен покрив, който се простира 
чак до задната част на автомобила. Специален щрих е второто стъкло изработено от 
високотехнологичен композитен материал, който се осветява по краищата от LED 
елементи. Малки метални частици са вградени в полимера, за да отразяват 
светлината и придава на салона бляскав характер, създаващ усещане за уютна 
топла светлина, която може да бъде променяна в различни нюанси на жълтото. Това 
решение засилва приветливото усещане и придава на салона ярък характер, 
постигайки едновременно хармоничен баланс с околния свят.  
 
В Zafira Tourer Concept инженерите на Opel са доразвили концепцията Flex7 за 
организация на интериора. Това пионерно решение, въплътено за първи път в Zafira, 
сега е по-усъвършенствано от всякога.  
 
Третият ред може да бъде изцяло сгънат в пода на иновативната Zafira Tourer 
Concept. Изцяло автоматично само с едно натискане на бутон петместната 
конфигурация на интериора може да бъде трансформирана в четириместен салон, 
създаващ първокласно усещане. Благодарение на новият интелигентен механизъм 
за сгъване, вертикалната част на средната задна седалка се плъзга в хоризонтално 
положение, предлагайки комфортни облегалки за лактите на пътниците на външните 
седалки. След това последните се изместват назад и навътре, осигурявайки повече 
пространство за раменете и краката на пътниците и в резултата това – повече 
комфорт. С разгъване на опорите за краката се създава перфектно удобство на 
седене и идеално място за отпускане.  
 
Триелементните опори за глава могат да се накланят с помощта на електрически 
мотори и също имат принос за създаването на първокласния интериор на Zafira 
Tourer Concept. От съображения за сигурност те остават във вертикално положение 
при движение. При настройка наречена „луксозен салон”, с изключение на опората 
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на водача, те се завъртат под прав ъгъл към хоризонтално положение докато 
външните елементи леко се извиват напред, създавайки допълнително удобство за 
пътниците.  
 
Изчистеното пространство играе съществена роля за комфорта и на предните 
седалки, където големият управляван с докосване екран доминира в централната 
конзола. Покрито отделение за съхранение на предмети може да побере електронен 
таблет като iPad. Отоплението се управлява от два въртящи се регулатора под 
екрана, а климатичната система се контролира с бутони. 
 
Благодарение на гъвкавите, монтирани на стойки на гърба на предните седалки, 
таблетни компютри, пътниците на втория ред седалки могат да сърфират в интернет 
или да контролират функциите на мултимедийната система.  
 
Покритите с висококачествена кожа с цвят на карамел седалки са допълнени с 
тъмнокафяви облицовки на вратите, меки дебели стелки и различни 
висококачествени приятни на докосване материали, подчертаващи ексклузивността 
на автомобила.  
 
Екстериорната стилистика наподобява формите на високоскоростен влак  
 
Просторният топъл интериор с тъмнокафяви и карамелени цветове е «опакован» с 
елегантна външна стилистика. Скулптурираният и модерен екстериор е с цвят Frost 
Liquid Metal (заскрежен течен метал) - специфична разновидност на сребристо 
сивото.  
 
Новата отличаваща се предна част с оформени във вид на крило светлини и два 
трапецовидни отвора на радиаторната решетка създават динамично спортно 
усещане.   
 
Криловидните дневни светлини с LED технология, биксеноновите AFL предни 
светлини и тези за мъгла са поставени зад общи плексигласови елементи. 
Светлините за мъгла, облицовани с полирана алуминиева рамка, блестят в син 
нюанс и по този начин контрастират с топлата атмосфера на интериора. Тези 
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елементи визуално скъсяват предния надвес, а характерната за Opel централна 
гънка на капака над двигателя се простира от предната решетка до стъклото.  
 
Както при Astra Sports Tourer, страничната релефна линия на Zafira се извива нагоре 
в наподобяваща стик за хокей форма и визуално създава допълнително усещане за 
устременост. Силуетът е реминисценция на високоскоростен влак, а обтекаемото 
аеродинамично купе създава много по-малко шум при движение.   
 
Оптимизираните в аеродинамично отношение външни огледала са оборудвани с 
мигачи, които са обрамчени с елегантни алуминиеви елементи. Рамките на 
страничните стъкла и релсите на покрива хармонират с висококачествените детайли 
от обзавеждането.  
 
Тъмните задни светлини с форма на острие, използващи LED технология, 
„обгръщат” задната врата, преминавайки в страничните части на автомобила. 
Хоризонталният  алуминиев елемент, върху който е разположен марковият знак на 
Opel, се простира до светлините, като по този начин осигурява на Opel Zafira Tourer 
Concept допълнително усещане за широчина и спортно излъчване в задната част. 
Двойните задни ауспухови тръби с форма на ромбоид са интегрирани в друга 
алуминиева рамка в долната част и също допринасят за динамичното излъчване.  
 
Иновативни дизайнерски и технологични решения допълват визията и 
комфорта 
 
Алуминиевите 20-цолови колела с двойни „спици” и матов лак подчертават както 
динамиката на модела, така и неговия висококласен характер. Полираните радиални 
елементи контрастират със своите алуминиевите повърхнини и създават усещане, 
че излизат извън равнината на обръчите на джантите.  
 
Допълнително интелигентно решение включва капаци в центъра на „спиците”. 
Инженерите на Opel са ги конструирали като декоративни и функционални елементи 
за защита на главините. Те лесно могат да бъдат демонтирани, като се отварят в 
звездообразна форма и откриват достъп до болтовете. Гумите с размер 245/40 R20 
добавят още една щипка спортен дух. 
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Zafira Tourer Concept се задвижва от нова версия на ефективния двигател 1.4 Turbo 
оборудван със Start/Stop технология. Той осигурява динамика и комфорт за 
пътниците.   
 
Zafira Tourer Concept разполага и с други иновативни технологии, които подобряват 
комфорта и безопасността, като системата FlexRide с напълно адаптивни 
амортисьори. 
 
 
За връзка: 
 
Люба Ганчева 
PR мениджър  
тел +359 ( 0) 2 969 3051 
Mobile: +359 (0) 88 831 8090 
ljuba.gancheva@gm.com 
 
Допълнителна информация и снимки можете да намерите в интернет на 

media.opel.com. 

 


